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Soffiatore portatile da giardino alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.

MpagMHCKa NpeHocMMa akymMynaTopHa o6AyxBalya MalMHa
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau fia u3non3parte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMKA.

Akumulatorski duvac/usisivac liS¢a
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulétorovy zahradni fouka¢
NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.

Batteridrevet baerbar lgvblaeser til havebrug
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Tragbarer Laubblaser fiir den Garten mit Batteriebetrieb
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
DdopnTdg PuoNTIPAG MITATAPIAG YO KITIOUG

OAHIMEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: mpIV XPNOIHOTIOOETE TO PNXAVNHA, SIABACTE MPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
Portable battery-powered garden blower

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador portatil de jardin a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Kaasaskantav akutoitel aiapuhur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda tahelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.
Ké&sin kannateltava akkukéyttéinen lehtipuhallin
KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttdopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puhag lis¢a s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Akkumulatoros hordozhaté kerti lombfiivé
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikényvet!

Akumuliatorinis neSiojamas pustuvas sodo darbams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.
Parnesams darza putéjs ar akumulatora baroSanu
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lietosanai rapigi izlasiet dotoinstrukciju.

MpeHoceH pa3gyByBay 3a rpaguHU CO HanojyBake Ha 6a‘repuia
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpebute Ta, BHUMa po4uTajTe ro ynaTcTeoTo 3a

ynotpe6a.

Draagbare tuinblazer met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig

door te lezen.



m Batteridrevet baerbar lgvblaser
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przeno$na akumulatorowa dmuchawa ogrodowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia przeczytaj znie niniejszg instrukcije.
Soprador portatil de jardim alimentado a bateria

MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rogadeira, ler com atencéo este manual de instrugdes.
Suflanta portabild de gradina cu baterie

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbLIN CapoBbIl Mblaecoc ¢ 6aTaperdHbIM NUTaHMEM
PYKOBOACTBO MO SKCMNYATALMA
BHUMAHME: Mpepe 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaLyuu.

@ Prenosny akumuldtorovy zahradny fikac
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski vrtni puhalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Eﬂ Akumulatorski duvac/usisivac lis¢a
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Barbar batteridriven l6vblas for tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Léas igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Batarya beslemeli taginir bahge iifleyicisi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! ineyi once tali iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............
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BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..
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[1] DATI TECNICI BL20LiB
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40

[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36

Velocita senza carico (tensione di alimentazione .

[4] NOMINAL) /min 21500
[5] |Velocita massima dell’aria km/h 153.3
[6] |Flusso d’aria md/s 0,2

[7] |Peso senza gruppo batteria kg 2

[8] Livello di pressione acustica misurato dB(A) 85

0] Incertezza di misura dB(A) 3
[10] Livello di potenza acustica misurato dB(A) 95.2

9] Incertezza di misura dB(A) 0.6
[11] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96
[12] |Livello di vibrazioni m/s? 0.15
[19] | Incertezza di misura m/s? 1.5
[13] ACCESSORI A RICHIESTA

[14] | Gruppo batteria, mod. g$ 28 t: 4218 2

CG 20 Li
[15] |[Carica batteria, mod. CGD 20 Li
CG20LiB

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore

totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seqguenti misure di sicurezza volte a proteggere
I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2| HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

3] HanpexeHwe Ha 3axpaHBaHe NOMINAL

4] CropocT 6e3 ToBap (HanpemeHnue
NOMINAL)

5] MaKcumanHa Bb3ayLuHa CKOpoCT

6] BbagylweH notok

7] Terno 6e3 akymynaTopHWA 610K

8] HWBO Ha 3BYKOBO HanAraHe

9] HecurypHoCT Ha u3amepBaHe

10] M3mepeHo H1BO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT

11] FapaHTUpaHO HMBO Ha aKycTUYHa
MOLLHOCT

12] HBo Ha BUGpaLM

13] MpuHafNeHHOCTH NO NopbYKa

14] AkymynaTopeH 610K

15] 3apafHo yCTPOMNCTBO 3a akymynartopa

a) BABEJIEXKA: aeknapupanara o6Lia
CTOMHOCT Ha BUBpaLWK e U3MepeHa
NPUABPHANKM Ce KbM CTaHAaPTU3MPaH
MEeTOA Ha U3NUTBaHe U MOXe [la ce N3nosssa
3a npaBeHe Ha CPaBHEHME MEXAY eNH

1 APYr UHCTPYMeHT. ObLuaTa CToMHOCT

Ha BUGpaLMK MOE fia CE U3noa3Ba 1 3a
Npe/BapuTENHa OLEHKa Ha U3NaraHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHUE: nspasareTo Ha
BMGPaLMM NPY PeasHoTO U3MoN3BaHe Ha
MHCTPYMEHTa MOXe fia 6b/ie pa3nnyHa

oT obLaTa ieknapupaHa CToMHoCT, B
3aBMCUMOCT OT HA4YMHWUTE Ha U3M0JI3BaHe Ha
MHCTpyMeHTa. Mopaau ToBa e Heo6X0AUMO
o BpeMe Ha paboTa Aa ce B3eMat C/efH1TE
npeanasHu MepKu LiesifllM npeanassaHeTo
Ha onepaTopa: HoceTe PbKaBHLM N0 Bpeme
Ha M3M0/I3BAHETO, OrpaHNyeTe BpeMeHaTa
Ha u3non3BaHe Ha MmallmMHata U Hamanete
BpeMeHaTa, Npea KOUTO Ce AbPHM HaTUCHAT
/10CTa 3a yNpaB/EHUE Ha YCKOPUTENS.

BS - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAX

Napon napajanja NOMINAL

Brzina bez optere¢enja (Napon napa-
janja NOMINAL)

Maksimalna brzina vazduha

Protok vazduha

Tezina bez baterije

Razina zvuénog pritiska

Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage

11] Garantovana razina zvuéne snage
12] Razina vibracija

13] Dodatna oprema na zahtjev

14] Baterija

OOONDNUT HWN—

15] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti I prilikom prethodne
procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drZi pritisnuta
poluga komande gasa.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napajeci napéti MAX

3] Napajeci napéti NOMINAL

4 R’\Ych ost bez nakladu (Napéajeci napéti
OMINAL)

5] Maximalni rychlost vzduchu

6] Proud vzduchu

7] Hmotnost bez akumulatoru

8] Urover akustického tlaku

9] Nepresnost méfeni

10] Urovert naméFeného akustického

\leonu

[11] Uroven zaru¢eného akustického
\G’Ikonu .

12] Urover vibraci

13] PfisluSenstvi na pozadani

14] Akumulator

15] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouZitim
normalizované zkugebni metody a Ize ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje mize byt
odli$na od prohlasené celkové hodnoéy, v
zévislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem
prace prijmout nize uvedena bezpecnostni
opateni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3] Forsyningsspaending NOMINAL

4] Hastighed uden belastning
’\S]Forsynin sspaending NOMINAL)

5] Maksimal lufthastighed

6] Luftflow

7] Veegt uden batterigruppe

8] Lydtryksniveau

9] Maleusikkerhed

10] Malt lydeffektniveau

11] Garanteret lydeffektniveau

12] Vibrationsniveau (i henhold til EN
50636-2-100

13
14
15

Ekstrauc-Jstyr
Batteri
Batterioplader

a) BEMARK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige redska-
ber. Den samlede veerdi af vibrationer kan
OESé bruges til en indledende vurdering af
eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begraens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] Versorgungsspannung MAX

3] Versorgungsspannung NOMINAL

4] Leerlaufdrehzahl (Versorgungsspan-
nung NOMINAL)

5] Max. Luftgeschwindigkeit

6] Luftstrom

7] Gewicht ohne Akku

8] Schalldruckpegel

9] Messungenauigkeit

10] Gemessener Schallleistungspegel

11] Garantierter Schallleistungspegel

12] Vibrationspegel

}3 Zl‘iltzehorau Anfrage

u
15] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine stan-
dardisierte Methode gemessen. Er kann
verwendet werden, um einen Vergleich
zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibra-
tionen kann auch bei einer Vorabbewer-
tung der Vibrationsbelastung eingesetzt
werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den Ein-
satzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaB3nahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendun
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedrickt halt.

2] Taon tpododooiag MA

2 Pcr,] Tpododosiag NQMI_ll_\l,AL
axutnTa Xwpig poptio (Tao
o Sosodiat NOVIAL) "

5] Méylotn TaxutnTa agpa

6] Pon agpa

g Bdpog Ykpour prnatapiag

9
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1] EL - TEXNIKA XAPQKTHPIZTIKA

2TABUN OKOVOTIKNG TiEONG
ABepaldtnta pEtpnong
| MeTpnuévn 0TABUN AKOUOTIKNG

LOXV0G
[11] Eyyunuévn oTaBun akouoTikig
LoXV0

12] Emtinedo kpadaopwv

13] Aitoupeva mapeAkopeva
14] Tkpoum pnatapiag

15] ®opTioTHg pnatapiag

a) ZHMEIQZH: ) ouvVOAKY) SNAWHEVN TN TwV
Kpadaouwv Exel LETPNBeL e Bon pua mpoturn
UEB060 SOKILNG Kall ITTOPEL Va XPNOIUoTIomBei
yla T oUykplon dladpopwv epyareiwv. H
GUVOAIKT) TN TWV KpaSaoHWV Uope eTtiong va
XPNOILoMONBEL YIa Hia TIPOKATAPKTIKY) EKTILNON
™g ékbeang.

b) MPOEIAOMOIHZH: n eKTtoprt Kpadaopwv
KATA TNV TIPAYHATIKT) XPrioT) Tou EpyaAeiou
UMopei va eival SLadOPETIKT) artd Tr GUVOAIKT|
SNAWHEVN TIUr AVAAOYQ E TOV TPOTIO XPHOMG
Tou epyaleiov. Emopévwg eival anaparmrto,
Katd Ty epyacia, va AABeTe Ta MAPAKATW HETPA
aodaAeiag yla Ty pooTacia Tou XEIPLOTH:
DOPETTE YAVTIO KATA TN XN 0N, TTEPLOPIOTE TO
XPOVO XP\ONG TOU UNYAVNHATOG KAt HEWWOTE TO
XpAvo xpriong Tou poxAoU Ykallov.




1] EN - TECHNICAL DATA

2] Power supply voltage MAX

3] Power supply voltage NOMINAL

4] No load speed (Power supply voltage
NOMINAL)

5] Maximum air speed

6] Flow of air

7] Weight without battery pack

8] Measured sound pressure level

9] Uncertainty of measure

10] Measuered sound power level

11] Guaranteed sound power level

12] Vibration level

13] Accessories available on request
14] Battery pack

15] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, itis necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad sin carga (Tension de
alimentacion NOMINAL)

5] Velocidad méxima del aire

6] Flujo de aire

7] Peso sin grupo de bateria

8] Nivel de presion acustica

9] Incertidumbre de medida

10]] Nivel de potencia acustica medido

11] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

12] Nivel de vibraciones

13] Accesorios bajo pedido

14] Grupo de bateria

15] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para compa-
rar uno u otro aparato. El valor total de la
vibracion también se puede emplear para
la valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta (Toite pinge
NOMINAL)

5] Qhu maksimaalne kiirus

6] Ohuvool

7] Kaal ilma akuta

8] Helirohu tase

9] M66temaaramatus

10] M66detud miravéimsuse tase

11] Garanteeritud miravdimsuse tase
12] Vibratsioonide tase

13] Tellimusel lisatarvikud

14] Aku

15] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsio-
oni tase moodeti standardiseeritud testi
kaigus, mille abil on véimalik vorrelda
omavahel erinevate toériistade vibratsio-
oni. Deklareeritud koguvibratsiooni véib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées
olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasutami-
sel tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt tddriista kasutamise viisist
Seepérast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega té6tajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja Iﬂhendaﬁe
pﬁrioode, mille valtel hoitakse gaasihooba
all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Syéttdjannite MAX

3] Syéttojannite NOMINAL

4 Nogeus iiman kuormaa (Syéttéjannite
NOMINAL]

5] llman maksiminopeus

6] [Imavirtaus

7] Paino ilman akkuyksikkéa
8] Akustisen paineen taso
9] Mittauksen epévarmuus
10] Mitattu &anitehotaso
11] Taattu aanitehotaso
12] Téarinataso

13] Tilattavat lisdvarusteet
14] Akkuyksikkd

15] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelmé&aé ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenéén. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kéyttaa myoés kun
tehdaén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarin&
tyovalineen todellisen kéytén aikana
saattaa poiketa ilmoitetusta kokonaisarvo-
sta kayttotavasta riippuen. Tdman vuoksi
on tarpeen soveltaa seuraavia kayttajaa
suojaavia turvatoimenpiteita: kyttaa
késineita kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttoaikaa ja lyhentéé aikoja jolloin kaa-
suttimen vipua pidetaan painettuna.

[1] ER - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Tension d’alimentation MAX

3] Tension d’alimentation NOMINAL

4] Vitesse a vide (Tension d’alimentation
NOMINAL)

5] Vitesse maximum de I'air

6] Flux dair .

7] Poids sans groupe batterie

8] Niveau de pression acoustique

9] Incertitude de la mesure .

10] Niveau de puissance acoustique

mesuré . )

[11] Niveau de puissance acoustique
aranti

12] Niveau de vibrations

13] Accessoires sur demande

}g Groupe batterie

Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
Feut étre utilisée aussi pour une évalua-
ion préalable a I'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibrations a usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en vue
de protéger 'opérateur: porter des gants
durant I'utilisation, limiter les temps d'utili-
sation de la machine et écourter les temps
pendant lesquels le levier de commande
de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez Oﬁtereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina zraka

6] Protok zraka

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvu¢nog tlaka

9] Mjerna nesigurnost

Izmjerena razina zvucne snage
11] Zajam¢ena razina zvu¢ne snage
12] Razina vibracija

13] Dodatni pribor na upit

14] Baterija

15] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima kori$tenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.

pury




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfesziltség MAX

3] Tapfesziiltség NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkil
(Tapfeszultség NOMINAL)

5] Levegdé max. sebessége

6] Levegéaramlas

7] Témeg akkumulator egység nélkil

8] Hangnyomasszint

9] Méresibizonytalansag

10] Mért zajteljesitmény szint

11] Garantalt zajteljesitmény szint

12] Vibracioszint

13] Rendelhet tartozékok

14] Akkumulator egység

15] Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhato mas szer-
szamokkal vald 6sszehasonlitasra. A
rezgés névle%es Osszértéke a kitettség
el6zetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé rezgés
eltérhet a névleges 6sszértéktél a szer-
sz&m hasznalati modjanak fiiggvényében
. Ezérta munka alatt alkalmazni kell a
kezel6 védelmét szolgalo biztonsagi
intézkedéseket: viseljen munkakesztyt
a hasznalat soran, korlatozza a gé*ap
hasznalati idejét és lehetdleg rovid ideig
tartsa nyomva a gazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa MAX

3] Maitinimo [tampa NOMINAL

4] Greitis tuscigja eiga (Maitinimo jtampa

5] Maksimalus oro greitis

6] Oro srautas

7] Svoris be baterijos

8] Garso slégio lygis

9] Matavimo paklaida

10] ISmatuotas garso galios lygis

11] Garantuojamas garso galios lygis
12] Vibracijy lygis

13] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
14] Baterijos blokas

15] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

bLlSPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibacijy lygio,
priklausomai nuo bidy, kaip bus naudoja-
mas jrankis. Dél Sios priezasties darbo
metu yra batina imtis saugos priemoniy,
susijusiy su operatoriaus apsauga:
naudojimo metu maveti pirstines, riboti
jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,

urio metu bina paspausta akcelerato-
riaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Baro$anas spriegums MAX

3] BaroSanas spriegums NOMINAL

4] Brivgaitas atrums (Baro$anas sprie-
ums NOMINAL)

5] Maksimalais gaisa atrums

6] Gaisaplusma

7] Svars bez bateriju paketes

8] Skanas spiediena limenis

9] Mérijumu klada

10] Izmeritais skanas intensitates lTmenis

1] Garantétais skanas intensitates limenis

12| Vibraciju limenis )

13] Piederumi péc pieprasijuma

14] Bateriju pakete

15] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradtta vibraciju
intensitates vertiba tika izmerita, .
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot ar
sakotnejai ekspozicijas novéertédanai.

b) BRIDINAJUMS; vibraciju [Tmenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot §adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantoSanas
laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantoSanas laiku un sasiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokit.

2] BonTama Ha HanojyBare

3] BonTaa Ha HarojyBarbe NOMINAL

4] Bp3aunHa 6e3 onTegeTyBarbe (BonTama
Ha Hanojysarbe NOMINAL)

5] MaKkcumanHa MOKHOCT Ha BO3JyXoT

6] MpoToK Ha BO3AyX

g TewmuHa 6e3 6atepuu

9
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1]] MK - TEXHUWYHU I'IO/&I,/S'(I’OLI,VI

HuBo Ha AaKyCTU4eH NPUTUCOK

OTcTanyBatbe o Meperbata

] M3amepeHo HMBO Ha aKyCTHUYHa
MOKHOCT

[11] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA

MOKHOCT

12] HuBo Ha BUGpauun

13] Jopatouu gocTtanHu Ha 6aparbe

14] batepuu

15] MonHay 3a 6atepuja

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPE/HOCT 3a BMBpalLnnTe e u3mepeHa

€O NPOGEH MEeTO/ 3a HOpManu3npare

1 MOME []a Ce KOpPUCTK 3a cnopefibeHa
BPE/HOCT Ha e/1eH ypef, CO fIpYr.
BkynHaTa BpeAHOCT Ha BUbpaLum1Te
MO3e Aia ce KOPUCTY 1 3a NPeNMMUHapHa
NPOLIEHKa Ha U3/I0KEHOCTa.

b) BHUMAHME: emncujata Ha
BUBpaum1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda
Tpeba Aa ce pas3anKysa of BKynHata
noCOYeHa BPeiHOCT CNope/ HauYMHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXO4HO
BO TEKOT Ha paboTaTa Aa ce HanpasaTt
noBeKe 6e36€/JHOCHM Mepetba 3a ja ce
3aLUTATV ONEepaTopOT: HOCETE YEB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaHuyeTe ro
BPeMeTo Ha yroTpe6a Ha MallmHaTa 1
cKpaTeTe ro BpeMeTo Kora Tpeba fja ce
NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe Co
3a6p3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Spanning voedlnﬂlMAX
3] Spanning voeding NOMINAL

Snelheid onbelas (Spanning voeding
NOMINAL )t
Maximale snelheid van de lucht
Luchtstroom
Gewicht zonder batterij-eenheid
Niveau geluidsdruk
Meetonzekerheid
Gemeten akoestisch vermogen
11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
12] Niveau trillingen
13] Optionele accessoires
14] Batterij-eenheid
15] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trillingen bij het effectief gebruik van het
werkfuig kan verschillen van de totale
verklaarde waarden, al naar gelang de
manieren waarop het werktuig ?ebrwkt
wordt. Daarom is het noodzakelijk, tijdens
het werk, de volgende veiligheidsmaa-
tregelen toe te passen om de bediener te
beschermen: handschoenen te gebruiken
tijdens het gebruik, het gebruik van de
machine te beperken en de de bedie-
ningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

OO0 B

Matespenning MAX

Matespenning NOMINAL

Hasti?\‘het uten belastning (Matespen-
ning NOMINAL,

i Maksimal lufthastighet

;]] NO - TEKNISKE DATA
3
4

Vekt uten batterienhet

Lydtrykkniva

9] Maleusikkerhet

10] Malt lydeffektniva

11] Garantert lydeffektniva

1% ¥_i|l|)rasjontsrt1ivé o |
illeggsutstyr pa foresporse!

14 Batteﬁenhet

15] Batterilader

5
673 Luftstremning
8

a) MERK: oppgitt totalverdi for vibrasjo-
nene har blitt malt ved a bruke en normal
pravemetode og kan brukes for & sam-
menligne et redskap med et annet. Den
totale vibrasjonsverdien kan ogsa brukes i
en forelopig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner

ved effektiv bruk av redskapet kan

avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte

ned pa tiden som man holder inne aksele-
rator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

Napigcie zasilania MAX

Napiecie zasilaniaNOMINAL
Predkos¢ bez obcigzenia (Napigcie
zasilania NOMINALE( .
Maksymalna predko$¢ powietrza
Przeptyw powietrza
Ciezarbez zespotu akumulatora
Poziom cisnienia akustycznego
Btad pomiaru .
Poziom mocy akustycznej zmierzony

1] Gwarantowany poziom mocy
akustyczne

12] Poziom wibracji i

13] Akcesoria dostepne na zamowienie

14] Zespot akumulatora

15] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania =~
%orown_ama migdzy dwoma urzgdzeniami.

-atkowita wartos¢ drgan moze byc
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia =
moze sig rozni¢ od deklarowanej wartosci
tgcznej, w zaleznosci od sposobu
qutkowama_urz_qdzema. latego, w

celu zapewnienia bezpieczerstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas ﬁracy
z urzgdzeniem podjecie nastepujgcyc
$rodkow bezpieczenstwa: noszenie .
rekawic podczas korzystania z urzgdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania )
urzgdzenia i skrocenie czasu trzYmamaA
weisnietej dzwigni regulaciji obrotéw silnika.

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Tenséo de alimentagdo MAX

3] Tensdo de alimentagdo NOMINAL

4] Velocidade sem carga (Tens&o de
alimentacdo NOMINAL)

5] Velocidade méaxima do ar

6] Fluxo de ar

7] Peso sem grupo bateria

8] Nivel de pressao acustica

9] Incerteza de medigao

10] Nivel de poténcia acUstica medido

11] Nivel de poténcia acustica garantido

12] Nivel de vibragoes

13] Acessoérios a pedido

14] Grupo bateria

15] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das vi-
braces foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
utilizado para comparar uma ferramenta
com a outra. O valor total das vibragdes
também pode ser utilizado para uma
avaliag&o preliminar da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total declarado
de acordo com os modos com os quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante

o trabalho, é necessério adotar as seguin-
tes medidas de seguranca para proteger o
operador: usar luvas durante o uso, limitar
o tempo de utilizagdo da maquina e encur-
tar o tempo durante o qual a alavanca de
comando é mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiunea de alimentare MAX

3] Tensiunea de alimentare NOMINAL

4] Viteaza fara sarcind (Tensiunea de
alimentare NOMINAL)

5] Viteza maxima a aerului

6] Flux de aer

7] Greutate fara grupul acumulator

8] Nivel de presiune acustica

9] Nesigurantd in masurare

10] Nivel de putere acustica masurat

11] Nivel de putere acustica garantat

12] Nivel de vibratii

13] Accesorii la cerere

14] Grupul acumulator

15] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminard a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferité fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite sd protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a maginii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HanpsamxeHue nutanua MAX

[3] HanpsmeHue nutaHna NOMINAL

[4] CropocTb 6e3 Harpysku (HanpsweHne
nutanua NOMINAL)

[5] MaKkcumanbHas CKOpOCTb BO3AyXa

[6] MoTok Bo3ayxa

[7] Bec 6e3 akkymynaTopa

[8] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHns

[9] MorpeluHOCTb M3MepeHus

[10] M3mepeHHbIit ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLHOCTH

[11] FapaHTUpyeMbIi1 ypOBEHb 3BYKOBO
MOLYHOCTH

[12] YposeHb B1GpaLym

[13] Mp1HaANEKHOCTW — HAaBECHbIE OPYAUA
no 3aKaay

[14] AkkymynaTop

[15] 3apagHoe ycTpoiicTBO

a) MPUMEYAHUE: 06Lwmit 3asBAEHHbIH
YPOBEHb BUOPALN Gbl U3MEPEH C
MCMOb30BaHNEM HOPMAIM30BaHHOrO METOAA
MCTIbITaHWUM, 1 €70 MOHO UCMO/Ib30BaTb ANA
CpaBHEHWA Pa3NNYHbIX MHCTPYMEHTOB MEKAY
€060t ObLYyi1 ypoBeHb BUBPALM MOKHO
TaKKe UCMONb30BaTb AN1A MPEBAPUTENbHOM
OLIEHKM MOABEPHEHHOCTH BO3/EHCTBUIO
BUBpaLUM.

b) NPEAYNPEX AEHME: ypoBeHb BUbpaLun
BO BpeMA haKTU4ECKOI SKCnyaTaumum
MHCTPYMEHTa MOKET OT/IMYaTLCA OT 06LLEro
3aABNIEHHOO 3HAYEHWA 1 3aBUCHT OT PEIKMMOB
9KCMyaTauum MHCTpymeHTa. Moatomy Bo
BPeMsA paBoTbl HEOBXOAMMO MPUHUMATh
crieAylolme Mepbl 6€30MacHOCTH ANs

3alyTLI ONepaTopa: paboTaTh B nepyaTKax,
OrpaHny1BaTh BPEMA UCMO/b30BaHMA MaLLMHbI
1 COKpaTUTb BPEMS, B TEYEHUE KOTOPOTO pbidar
yrpaB/eHNUsA ApOccesemM 0CTAETCA HamaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] Napajacie napatie MAX

3 Napéﬂacie napatie NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu (Napéjacie
napatie NOMINAL

5] Maximalna rychlost vzduchu

6] Prad vzduchu

7] Vaha akumulatorovej jednotky

8] Uroveri akustického tlaku

9] Nepresnost merania

10] Uroven nameraného akustického

\(]Vkonu . .
[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

12] Uroven vibracii

13] Pridavné zariadenia na poziadanie
14] Akumulatorova jednotka

15] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasend celkova
hodnota vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej ski$obnej metody

aje mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii méze byt pouzité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

bE(VAROVANIE: emisie vibracii pri
skutoénom pouziti néstroH'a moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva, Preto je potrebné poCas
préce prijat niz$ie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouiitia stroja a skratte doby, poc¢as

torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

2] Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja

NOMINAL

[4] Hitrost brez obremenitve’\}Nﬁ)etost
elektricnega napajanja NOMINAL)

5] Maksimalna hitrost zraka

6] Pretok zraka

7] Teza brez enote baterije

8] Raven zvo¢nega tlaka

9] Merilna negotovost

10] Izmerjena raven zvoéne moci

11] Zajam¢ena raven zvoéne moci

12] Nivo vibracif'(

13] Dodatni prikljucki na zahtevo

14] Enota baterije

15] Polnilnik baterije

1]] SL - TEHNICNI PODATKI

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z nor-
mirano metodo preizku$anja; mogoce jo
je uporabiti za primerjavo med razli¢nimi
orodji. Skupna vrednost vibracij se

lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne vredno-
sti, kar je odvisno od na¢ina uporabe
orodja. Zato je treba med delom udejanjati
naslednje varnostne ukrepe za zas¢ito
upravljavca: med delom nosite rokavice,
omejite ¢as uporabe stroja in skrajSajte
intervale, med katerimi pritiskate na
komandni vzvod pospesevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Nivo zvuénog pritiska

9] Merna nesigurnost

10] Izmereni nivo zvuéne snage

11] Garantovani nivo zvuéne shage

12] Nivo vibracija

13] Dodatna oprema na zahtev

14] Akumulatorska baterija

15] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema nor-
malizovanoj metodi ispitivanja | moze se
koristiti za poredenje dve alatke. Ukupna
vrednost vibracija moze se koristiti i
prilikom uvodne procene izloZenosti.

b& UPOZORENJE: emisija vibracija pri-
likom efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavljene vrednosti
u zavisnosti od na¢ina na koji se alatka
koristi. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smanjiti vreme kori¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

Spanning MAX

Spanning NOMINAL

Hastighet utan belastning (Spanning
NOMINAL)

5] Maximal lufthastighet

6] Luftflode

7] Vikt utan batterigrupp

8] Ljudtrycksniva

9] Tvivel med matt

10] Uppméitt ljudeffektniva

11] Garanterad ljudeffektniva

12] Vibrationsniva

13] Fillvalstillbehor

14] Batterigrupp

15] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet med
en standardiserad testmetod och kan
anvéndas for en jamforelse mellan olika
verktyg. Det totala vibrationsvérdet kan
anvandas aven vid en preliminér expone-
ringsbeddmning.

2
3
4

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nodvandigt, under arbetet, att tillampa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begransa anvandningsti-
den och tiderna som gasreglagets spak
halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Besleme gerilimi MAX

3] Besleme gerilimi NOMINAL

4] Yiksuz hiz (Besleme gerilimi NO-
MINAL)

5] Maksimum hava hizi

6] Hava akisl

7] Batarya grubu olmadan agirlik

8] Ses basing seviyesi

9] Olcu belirsizligi

10] Olgtilen ses glicu seviyesi

11] Garanti edilen ses glicli seviyesi

12] Titresim seviyesi

13] Talep lizerine aksesuarlar

14] Batarya grubu

15] Batarya sarjori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim

ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma duru-
muna dair 6n degerlendirme yaparken de
kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.




Es B

1. INFORMACION GENERAL
NORMAS DE SEGURIDAD
3. CONOCER LA MAQUINA
3.1 Descripcién maquina y uso previsto.
3.2 Componentes principales (Fig. 1)
3.3 Etiqueta de identificacion del producto (Flg 1)6
3.4 Senales de seguridad (Fig. 2).........ccccccevueunn. 6
4. MONTAJE
4.1 Desembalaje... .
4.2 Montaje DE LA BASE DE CARGA (Fig. 3)...... 7
4.3 Montaje DEL BINARIO PARA LA FIJACION
EN LA PARED (Fig. 4) ..ccooovoiiiiiiiiicicieee
4.4 Montaje / desmontaje del tubo soplador .
5. MANDOS DE CONTROL .
5.1 INTERRUPTOR ARRANQUE/PARADA ......... 8
6. USO DE LA MAQUINA
6.1 Operaciones preliminares
6.2 Controles de seguridad
6.3 Arranque.....
6.4 Trabajo
6.5
6.6 Después del uso ...
7. MANTENIMIENTO ORDINARIO
7.1 Informacion general...
7.2 Bateria
7.3 Limpieza de la maquina
7.4 Tuercas y tornillos de fijacion..
8. ALMACENAMIENTO
8.1 Almacenamiento de la maquina....
8.2 Almacenamiento de la bateria...
9. DESPLAZAMIENTOY TRANSPORTE ..
10. ASISTENCIAY REPARACIONES. ...
11. COBERTURA DE LA GARANTIA
12. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS ....
13. ACCESORIOS POR ENCARGO....
13.1 Baterias (Fig. 14)...
13.2 Cargador de la bateria

[

{ATENCION!: ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, LEER ATENTAMENTE
EL PRESENTE MANUAL. Conservar para cualquier futura consulta.

1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL

NOTA o IMPORTANTE ofrece informacion
u otros detalles relativos a lo descrito anterior-
mente, con la intencion de no dafhar la maquina
ni causar dafos.

El simbolo A sefala un peligro. El incum-
plimiento de la advertencia puede comportar
danfos y/o lesiones personales o a terceros.

Los parrafos marcados con un recuadro
de puntos grises indican caracteristicas
opcionales que no estan presentes en todos
. los modelos documentados en este manual.
EVerificar si la caracteristica esta presente en
- este modelo.

Todas las indicaciones «anterior» «posterior»,
«derecha» e «izquierda» hacen referencia a la
posicién de trabajo del operador.

2. NORMAS DE SEGURIDAD

2.1 ADVERTENCIAS GENERALES
DE SEGURIDAD PARA LAS
HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A ATENCION Leer atentamente las adver-
tencias de seguridad y todas las instruccio-
nes. El incumplimiento de las instrucciones y
advertencias puede causar descargas eléc-
tricas, incendios y/o graves lesiones.

Conservar todas las advertencias e instruc-
ciones para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” citado en las
advertencias se refiere a su equipo con alimenta-
cion a bateria (sin cable).

1) Seguridad de la zona de trabajo
a)Mantener limpia y bien iluminada la
zona de trabajo. Areas oscurasy desorde-
nadas facilitan los accidentes.
b)No use la herramienta eléctrica en am-
bientes con riesgo de explosién, en pre-
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2)

3)

sencia de liquidos inflamables, gases o
polvo. Las herramientas eléctricas gene-
ran chispas que pueden incendiar el polvo
o los vapores.

c) Mantener alejados a los nifios y demas
personas cuando se use una herra-
mienta eléctrica. Las distracciones pue-
den causar la pérdida de control.

Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica
ha de coincidir con la toma de corrien-
te. No modifique de ninguna manera el
enchufe. No utilice enchufes adapta-
dores con herramientas eléctricas co-
nectadas a tierra. El uso de enchufes no
modificados y tomas adecuadas reducira el
riesgo de descargas eléctricas.

b)Evite el contacto del cuerpo con super-
ficies conectadas a tierra, como tubos,
radiadores, cocinas y frigorificos. Existe
un mayor riesgo de descargas eléctricas si
el cuerpo esté conectado a tierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas
a la lluvia ni a ambientes humedos. La
entrada de agua en una herramienta eléc-
trica aumenta el riesgo de descargas eléc-
tricas.

d)No utilice el cable de forma incorrecta.
Nunca utilice el cable para transpor-
tar, tirar o desconectar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable alejado de
fuentes de calor, aceite, bordes afilados
y elementos en movimiento. Un cable
danado o enredado aumenta el riesgo de
descargas eléctricas.

e) Cuando se utilice una herramienta eléc-
trica al aire libre, utilice una alargadera
apta para el uso en exteriores. El uso de
un cable adecuado para el uso en el exte-
rior reduce el riesgo de descargas eléctri-
cas.

f) Si no pudiera evitarse utilizar una herra-
mienta eléctrica en un ambiente hiume-
do, utilice una alimentacion protegida
con un dispositivo de corriente residual
(RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo
de descargas eléctricas.

Seguridad personal

a)Esté atento, controle sus acciones y
use la herramienta eléctrica de forma
razonable. No use la herramienta eléc-
trica cuando esté cansado o bajo el
efecto de drogas, alcohol o medicinas.
Una distraccion durante el uso de una he-
rramienta eléctrica puede causar graves
lesiones personales.

4)
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b)Utilice ropa protectora. Use siempre
gafas de proteccion. El uso de equipo de
proteccion como mascaras antipolvo, za-
patos antideslizantes, cascos protectores
o auriculares, reduce las lesiones perso-
nales.

c) Evite arranques no intencionados. Ase-
gurese de que el aparato esté apagado
antes de introducir la bateria, agarrar
o transportar la herramienta eléctrica.
Transportar una herramienta eléctrica con
el dedo en el interruptor y montar la bateria
con el interruptor en posicién “ON” facilita
los accidentes.

d)Extraiga toda llave o herramienta de
regulacion antes de accionar la herra-
mienta eléctrica. Una llave o una herra-
mienta que permanece en contacto con
una parte giratoria puede provocar lesiones
personales.

e)No se desequilibre. Mantenga siempre
un apoyo y equilibrio adecuados. Esto
permite un mejor control de la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Lleve indumentaria adecuada. No lleve
vestidos anchos o accesorios. Manten-
ga el pelo, los vestidos y los guantes
alejados de las partes en movimiento.
La ropa ancha, los accesorios o el pelo lar-
go pueden quedar atrapados en las partes
en movimiento.

g)Si tuviera que conectar dispositivos a
instalaciones para la extraccion y la re-
cogida de polvo, asegurese de que se
conecten y se usen adecuadamente. El
uso de estos dispositivos puede reducir los
riesgos relacionados con el polvo.

h)No deje que la familiaridad adquirida
con el uso habitual de la maquina le
haga sentir demasiado confiado hasta
el punto de no respetar los principios
de seguridad. Una accion negligente pue-
de causar lesiones graves en tan solo una
fraccién de segundo.

Uso y vigilancia de la herramienta eléctri-

ca

a)No sobrecargue la herramienta eléctri-
ca. Use la herramienta eléctrica apro-
piada para el trabajo. La herramienta
eléctrica adecuada efectuara un trabajo
mejor y mas seguro a la velocidad para la
cual se ha proyectado.

b)No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no es capaz de ponerla en
marcha o pararla normalmente. Una
herramienta eléctrica que no se puede ac-
cionar con el interruptor resulta peligrosa y
debe ser reparada.



c) Extraer el acumulador de su comparti-
mento antes de efectuar cualquier regu-
lacion o cambio de accesorios, o antes
de guardar la herramienta eléctrica.
Estas medidas preventivas de seguridad
reducen el riesgo de puesta en marcha ac-
cidental de la herramienta eléctrica.

d)Guarde las herramientas eléctricas in-
utilizadas fuera del alcance de los nifios
y no permita el uso de estas a personas
que desconozcan el modo de empleo
de la herramienta. Las herramientas eléc-
tricas son peligrosas en manos de usuarios
inexpertos.

e)Preste atencion al mantenimiento de
las herramientas eléctricas. Comprue-
be que las partes méviles estén alinea-
das y libres en el movimiento, que no
haya roturas o cualquier otra condicién
que pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. En caso de
danos, la herramienta eléctrica debera
ser reparada antes de usarla. Muchos
accidentes son causados por falta de man-
tenimiento.

f) Utilizar la herramienta eléctrica y sus
accesorios como se indica en las ins-
trucciones suministradas, prestando
atencion a las condiciones de trabajo y
al tipo de actividad que se va a efectuar.
El uso de una herramienta eléctrica para
actividades diferentes a las previstas po-
dria generar situaciones peligrosas.

g)Mantenga las empunaduras secas, lim-
pias y sin restos de aceite y grasa. Con
las empunaduras resbalosas no se puede
manipular ni controlar la maquina de forma
segura en situaciones inesperadas.

5) Uso y precauciones de uso de las herra-
mientas a bateria

a)Asegurarse de que el aparato esté
apagado antes de introducir la bateria.
Montar una bateria en un aparato eléctrico
encendido puede provocar accidentes.

b)Cargar la bateria Unicamente con el
cargador indicado por el fabricante. Los
cargadores indicados para un tipo de bate-
ria especifica pueden generar incendios si
se utilizan con baterias diferentes.

c) Utilizar las herramientas eléctricas uni-
camente con el tipo de bateria indicado.
El uso de una bateria diferente puede oca-
sionar dafos e incendios.

d)Cuando la bateria no esta en uso, man-
tenerla alejada de otros objetos de me-
tal como clips, monedas, llaves, clavos,
tornillos u otros objetos metalicos que
pueden crear una conexién entre dos
bornes. El cortocircuito de los bornes de

la bateria puede originar quemaduras o in-
cendios.
e) Si la bateria se encuentra en malas con-
diciones, podria generarse una pérdi-
da de liquido: evitar cualquier tipo de
contacto. En caso de contacto fortuito,
enjuagar inmediatamente con agua. En
caso de contacto con los ojos, solicitar
inmediatamente asistencia médica. El
liquido de la bateria puede provocar irrita-
ciones o quemaduras.
No utilice baterias ni instrumentos da-
nados o modificados. Las baterias da-
fnadas o modificadas pueden funcionar de
forma imprevisible y provocar incendios,
explosiones o riesgos de lesion.
g)No exponga la bateria al fuego o a tem-
peraturas excesivas. La exposicion al
fuego o a temperaturas superiores a 130
°C puede provocar explosiones. NOTA. La
temperatura "130 °C" puede ser sustituida
por la temperatura "265 °F".
h)Siga todas las instrucciones del pro-
ceso de recarga y no cargue la bateria
fuera del rango de temperatura espe-
cificado en las instrucciones. Una car-
ga inadecuada o a temperaturas fuera del
rango especificado puede dafar la bateria
y aumentar el riesgo de incendio.

=)
=

6) Asistencia

a)La herramienta eléctrica debe ser re-
parada por personal cualificado, em-
pleando solo recambios originales. Esto
permite que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.

b)No repare nunca las baterias danadas.
El mantenimiento de las baterias debe ser
realizado Unicamente por el fabricante o
por un servicio técnico autorizado.

2.2 NORMAS DE SEGURIDAD ESPECiFICAS
PARA SOPLADORES DE JARDIN

En las advertencias de seguridad que fi-
guran a continuacion, el término "maqui-
na" puede sustituirse por otros términos
alternativos (por ejemplo, "soplador de
jardin", "aspirador de jardin", "soplador/
aspirador de hojas" o "soplador para» o
«recogedor de hojas»).

a) No utilice la maquina en condiciones me-
teorologicas desfavorables, especialmen-
te cuando exista riesgo de rayos. Esto re-
duce el riesgo de ser alcanzado por un rayo.

b) Llevar proteccion ocular y auditiva. Un
equipo de proteccion adecuado reducira el
riesgo de lesiones personales.

NOTA 302 La parte de la advertencia de la
letra c) relativa a la proteccion auditiva puede
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omitirse opcionalmente si el nivel de presion
acustica de emision medido en el oido del
operador de conformidad con el anexo | no
supera los 85 dB(A).

c) Cuando utilice la maquina lleve siempre
calzado de proteccion antideslizante. No
utilice la maquina descalzo o con sanda-
lias abiertas. Esto reduce el riesgo de lesio-
nes en los pies.

d) No lleve ropa suelta ni objetos como bu-
fandas, cordeles, cadenas, corbatas, etc.,
que puedan penetrar en los orificios de
ventilaciéon. Recdojase o cubrase el pelo
largo para evitar que sea aspirado por las
rejillas de ventilacién. Si alguno de estos
objetos es aspirado por las tomas de aire,
puede aumentar el riesgo de lesiones perso-
nales.

e) No utilice la maquina para soplar nada
que esté ardiendo o humeando, como ci-
garrillos, cerillas o ceniza caliente. Estas
fuentes de ignicion pueden aumentar el ries-
go de incendio.

f) No toque el ventilador mientras esté en
movimiento. Apague la maquina y espere
a que el ventilador se detenga antes de
retirar cualquier pieza que pueda permitir
el acceso al ventilador. Esto reduce el ries-
go de lesiones por piezas moviles.

g) Cuando retire material atascado o realice
tareas de mantenimiento en la maquina,
asegurese de que el interruptor de ali-
mentacion esta apagado. El funcionamien-
to inesperado de la maquina durante la retira-
da de material atascado o el mantenimiento
puede provocar lesiones personales graves.

A En caso de roturas o accidentes duran-
te el trabajo, parar inmediatamente el motor
y alejar la maquina para no provocar otros
danos; en caso de accidentes con lesiones
personales o a terceros, poner en marcha
inmediatamente los procedimientos de pri-
meros auxilios mas adecuados a la situacion
y acudir a un Centro de Salud. Retirar cuida-
dosamente los residuos que pudieran causar
dafnos o lesiones a personas o animales en
caso de que quedaran sin supervision.

A La exposicion prolongada a las vibra-
ciones puede causar lesiones y trastornos
neurovasculares (conocidos también como
“fenémeno de Raynaud” o “mano blanca")
especialmente a quien padece problemas
circulatorios. Los sintomas pueden afectar
a las manos, las muinecas y los dedos y se
manifiestan con la pérdida de sensibilidad,
torpor, picor, dolor, decoloracién o cambios
estructurales de la piel. Estos efectos pueden
aumentar por las bajas temperaturas am-

bientales y/o por un uso excesivo de las em-
punaduras. En caso de aparicion de dichos
sintomas, reducir los tiempos de uso de la
magquina y consultar a un médico.

2.3 MANTENIMIENTO, ALMACENAMIENTO

Efectuar un regular mantenimiento y un co-
rrecto almacenamiento preserva la seguridad
de la maquina y el nivel de sus prestaciones.

a) Cuando pare la maquina para realizar tareas
de mantenimiento, inspeccion, almacenamiento o
para cambiar un accesorio, apague el motor, des-
conecte la maquina de la red eléctrica y asegure-
se de que todas las piezas méviles estan comple-
tamente paradas.

b) Deje que la maquina se enfrie antes de reali-
zar cualquier comprobacion o ajuste y antes de
guardarla.

c) Consérvela con cuidado y guérdela limpia, en
un lugar seco y fuera del alcance de los nifios.

d) No utilizar la maquina con piezas desgastadas
o dafhadas. Las piezas averiadas o deterioradas
deben ser sustituidas y no reparadas. Use solo
recambios originales.

e) Para reducir el riesgo de incendio, no dejar con-
tenedores con materiales de desecho dentro de
una habitacion.

f) No intente nunca anular la funcién de bloqueo
del dispositivo de seguridad.

A El nivel de ruido y vibracién indicado en
estas instrucciones son valores maximos de
uso de la maquina. El uso de un elemento de
corte desajustado, la excesiva velocidad de
movimiento y la ausencia de mantenimiento
influyen de manera significativa en las emi-
siones sonoras y en las vibraciones. Como
consecuencia es hecesario adoptar medidas
preventivas apropiadas para eliminar posi-
bles danos debidos a un ruido elevado y a
los esfuerzos por vibraciones; llevar a cabo
el mantenimiento de la maquina, usar auricu-
lares anti-ruido y realizar pausas durante el
trabajo.

2.4 BATERIA/CARGADOR DE BATERIA

/\ ATENCION

Las siguientes normas de seguridad integran
las prescripciones de seguridad presentes
en el manual especifico del cargador de la
bateria.

e Para cargar la bateria utilizar solo cargadores
recomendados por el fabricante. Un cargador
inadecuado puede provocar un choque eléctri-
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€0, un sobrecalentamiento o una fuga de liquido
corrosivo de la bateria.

Utilizar solo las baterias especificas previstas
para su herramienta. El uso de otras baterias
puede provocar lesiones y riesgo de incendio.
Mantener la bateria no utilizada lejos de clips,
monedas, llaves, clavos, tornillos u otros peque-
fos objetos metalicos que puedan provocar un
cortocircuito de los contactos. El cortocircuito
de los contactos de la bateria puede comportar
combustiones o incendios.

* No use el cargador de la bateria en ambientes
con sustancias inflamables o sobre superficies
facilmente inflamables como papel, tela, etc.
Durante la recarga, el cargador de bateria se
calienta y podria provocar un incendio.

Durante el transporte de los acumuladores,
preste atencion a que los contactos no se co-
necten entre ellos y no use contenedores meta-
licos para el transporte.

2.5 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

La protecciéon del medio ambiente debe ser un
aspecto relevante y prioritario en el uso de la ma-
quina, a beneficio de la convivencia civil y del am-
biente en el que vivimos.

Evitar causar molestias a los vecinos. Utilizar la
maquina solo en horarios razonables (no por la
mafana temprano o por la noche, cuando pue-
de resultar molesto).

Durante la actividad, se vierte una cierta canti-
dad de aceite al ambiente, el cual es necesario
para la lubricacion de la cadena. Por ello, usar
solo aceites biodegradables que sean especifi-
cos para este uso. El uso de un aceite mineral o
de aceite para motores perjudica gravemente el
medio ambiente.

Respetar minuciosamente las normas locales
sobre la eliminacion de embalajes, partes dete-
rioradas o cualquier elemento con fuerte impac-
to ambiental; estos residuos deben separarse y
entregarse en los centros de recogida especifi-
cos que realizaran el reciclaje de los materiales.
Respetar escrupulosamente las normas locales
sobre la eliminacion de los materiales de dese-
cho.

En el momento de deshacerse de la maquina,
no abandonarla en lugares donde pueda per-
judicar el medio ambiente; se debe contactar
con un centro de recogida, segun las normas
locales vigentes.

No deseche los aparatos eléctricos junto
K con los residuos domésticos. Segun la
Directiva Europea 2012/19/CE sobre los
mmmm residuos de equipos eléctricos y electré-

nicos y su aplicacion conforme a las nor-
mas nacionales, los equipos eléctricos fuera de

servicio deberan recogerse separadamente para
volverse a emplear de manera eco-compatible. Si
los equipos eléctricos se eliminan en un vertedero
de residuos o en el terreno, las sustancias nocivas
pueden alcanzar la capa acuifera y entrar en la
cadena alimentaria, dahando la salud y el bienes-
tar de las personas. Para obtener mas informa-
cion sobre la eliminacion de este producto, con-
tactar con el Ente competente para la eliminacién
de los residuos domésticos o con su Distribuidor.

Al término de su vida util, deshacerse de

las baterias de forma que se respete

siempre el medio ambiente. La bateria

Li-ion Contiene materiales peligrosos tanto para

las personas como para el medio am-

biente. Una vez retirada, la bateria debe deposi-

tarse de forma separada en una estructura apta
para baterias de iones de litio.

La separacion selectiva de los productos
Ny Y embalajes utilizados permite el reciclaje
de los materiales y su reutilizacion. La re-
@Ié utilizacién de materiales reciclados ayuda
a prevenir la contaminacién medioam-
biental y a disminuir la demanda de mate-

rias primas.

2.6 RIESGOS RESIDUALES

No obstante se respeten las prescripciones de

seguridad, aun pueden existir ciertos riesgos re-

siduales que no pueden excluirse. Por el tipo y

construccién de la maquina, los potenciales pre-

visibles peligros pueden ser:

o Proyecciones de materiales que pueden le-
sionar los 0jos;

. Lesion del oido, si no se usa ninguna protec-
cién acustica.

3. CONOCER LA MAQUINA

3.1 DESCRIPCION MAQUINA
Y USO PREVISTO

Esta maquina es un equipo de jardineria, mas
concretamente, un soplador portatil a bateria para
jardineria.

La maquina se compone esencialmente de un
motor que acciona un rotor que puede producir
un flujo de aire a alta velocidad.
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3.1.1 Uso previsto

Esta maquina esta proyectada y construida para
el desplazamiento y la acumulacion mediante so-
plado de hojas, hierba y residuos varios de bajo
peso y modestas dimensiones.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con aque-
llos indicados anteriormente, puede ser peligroso
y causar dafios a personas y/o cosas. Se conside-
ra uso inapropiado (entre otras cosas):
e la acumulacién o recogida de productos in-
flamables o con riesgo de explosion, brasas
calientes o material en combustiéon sin llama,
cigarros encendidos, trozos de vidrio, fragmen-
tos cortantes, objetos metalicos, piedras y cual-
quier otro elemento que se considere peligroso
para la seguridad del operador y de terceros.
dirigir el soplo de aire hacia personas y/o ani-
males;
introducir objetos por la rejillas de aspiracion;
e Uso de la maquina por parte de mas de una
persona.

IMPORTANTE E/ uso impropio de la maquina
comporta la invalidacion de la garantia y la exen-
cion del Fabricante de toda responsabilidad, co-
rriendo a cargo del usuario todos los gastos de-
rivados de danos o lesiones propias o a terceros.

3.1.3 Tipologia de usuario

Esta maquina esta destinada al uso por parte de
consumidores, es decir, operadores no profesio-
nales. Esta destinada a un «uso no profesional».

3.2 COMPONENTES PRINCIPALES (Fig. 1)

Unidad motriz: proporciona el movimiento
al rotor.

Tubo soplador: es el elemento destinado a
la expulsion del flujo de aire.

Empunadura: permite manejar la maquina.
Bateria (si no se suministra con la maquina,
ver cap. 13 “accesorios por encargo): dispo-
sitivo que suministra la corriente eléctrica a
la maquina; sus caracteristicas y normas de
uso estan descritas en un manual especifico.
E. Cargador de bateria (si no se suministra
con la maquina, ver cap. 13 “accesorios por
encargo): dispositivo que se utiliza para re-
cargar la bateria; sus caracteristicas y nor-
mas de uso estan descritas en un manual
especifico.

Boton de liberacion del tubo del soplador.
Interruptor arranque/parada.

°o0 @ »

om

Binario de montaje en pared
Base de carga

Portaobjetos

Tornillos suministrados

ReTx

IMPORTANTE La maquina sdlo funciona con
las dos baterias colocadas.

NOTA La bateria puede recargarse directa-
mente en la mdquina a través de su base de car-

ga.

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION
DEL PRODUCTO (Fig. 1)

Nombre y direccién del Fabricante

Tipo de maquina

Nivel de potencia sonora

Marca de conformidad

Tensién de alimentacion

Ano de fabricacién

Numero de matricula

Cédigo del articulo

. Velocidad sin carga

Transcribir los datos de identificacion de la maqui-
na en los espacios correspondientes de la etique-
ta indicada detras de la portada.

CHNON WM

IMPORTANTE Utilizar los datos de identifi-
cacion indicados en la etiqueta de identificacion
cada vez que se contacta con el taller autorizado.

3.4 SENALES DE SEGURIDAD (Fig. 2)

En la maquina aparecen diferentes simbolos.
Significado de los simbolos:

iATENCION! ;PELIGRO! Si
no se usa correctamente, esta
maquina puede ser peligrosa
para usted y para terceros.

Antes de usar la maquina, lea
el manual de instrucciones.

Utilizar elementos de pro-
teccién acustica y gafas.

No la exponga a la lluvia (o
ambientes hiumedos).

PO P>
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iPELIGRO DE PROYECCIO-
NES! Prestar atencion a posibles
proyecciones de materiales cau-
sadas por el flujo de aire; podrian
producir graves lesiones a perso-
nas o cosas.

iPELIGRO DE PROYECCIO-
NES! jMantener alejado a cual-
quier persona o animal domésti-
co al menos 15 m durante el uso
de la maquina.

Retire la bateria antes de realizar
cualquier trabajo de inspeccion,
limpieza o mantenimiento/ajuste
en la maquina.

iATENCION!

Para informacién sobre la bateria
y el cargador de la bateria, con-
sultar el manual correspondiente

IMPORTANTE Las etiquetas adhesivas estro-
peadas o ilegibles deben sustituirse. Pedir nuevas
etiquetas al centro de asistencia autorizado.

4. MONTAJE

IMPORTANTE Las normas de seguridad que
se deben seguir estan descritas en el cap. 2. Res-
petar minuciosamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

Por motivos de almacenamiento y transporte, al-
gunos componentes de la maquina no se ensam-
blan directamente en fabrica, sino que se deben
montar después de la remocion del embalaje,
siguiendo las instrucciones descritas a continua-
cion.

A Para desembalar y terminar el montaje,
se debe disponer de una superficie plana y
sdlida, con espacio suficiente para el despla-
zamiento de la maquina y de los embalajes.
Se recomienda siempre emplear las herra-
mientas apropiadas. No utilice la maquina an-
tes de haber seguido todas las indicaciones
de la seccion “MONTAJE”.

4.1 DESEMBALAJE

1. Abrir el embalaje cuidadosamente para evitar
perder los componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en la
caja, por ejemplo estas instrucciones.

3. Extraer de la caja todos los componentes no
montados.

4. Extraer la maquina de la caja.

5. Deshacerse de la caja y los embalajes respe-
tando las normativas locales.

A Antes de efectuar el montaje, verificar
que las baterias no estén introducidas en su
cavidad.

4.2 MONTAJE DE LA BASE
DE CARGA (FIG. 3)

NOTA
pared.

La herramienta puede colgarse en la

Las baterias pueden recargarse directamente en
la maquina a través de su base de carga (Fig. 3.A).

NOTA La base de carga puede fijarse a la
pared (Fig. 3.B)
(con los tornillos suministrados, Fig. 1.K).

4.3 MONTAJE DEL BINARIO PARA LA
FIJACION EN LA PARED (FIG. 4)

Una vez fijado el binario (Fig. 1.H) a la pared (con
los tornillos suministrados), deslice la base de
carga (Fig. 4.A) y el portaobjetos (Fig. 4.B)

4.4 MONTAJE / DESMONTAJE
DEL TUBO SOPLADOR

e Alinear el tubo soplador (Fig. 5.B) a la
boca de salida del aire de la unidad motriz
(Fig. 5.A) y empujarlo a fondo para engan-
charlo firmemente.

NOTA EI montaje es correcto cuando la len-
glieta (Fig. 5.H) se bloquea en su sitio.

o Para retirar el tubo soplador (Fig. 5.B) pulse
el boton de desbloqueo (Fig.5.F).

IMPORTANTE Parar la maquina y quitar siem-
pre las baterias (Fig. 12) cada vez que se extraiga
el tubo soplador.
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5. MANDOS DE CONTROL

5.1 INTERRUPTOR ARRANQUE/PARADA

El interruptor arranque/parada (Fig. 6.A) desem-

pefa una doble funcion:

1. arranca/para la maquina a la vez que
activa/desactiva la rotacion del rotor;

2. permite regular la velocidad de rotacion del
rotor.

Para arrancar la maquina, desplazar el interruptor

de la posicion de parada (Fig. 6.A.1) a la posicién

de arranque (Fig. 6.A.2).

A El arranque de la maquina genera
la rotacion contemporanea del rotor.

Para parar la maquina, desplazar el interrup-
tor de la posicion de parada (Fig. 6.A.1).

La velocidad de rotacién del rotor variara segun el
tipo de trabajo (parr. 6.4.1) y se puede regular des-
plazando el interruptor en la posicion deseada:
— posicién de arranque (Fig. 6.A.2) para una
velocidad de soplado media;
— posicién alta velocidad (Fig. 6.A.3) para una
velocidad de soplado maxima.

6. USO DE LA MAQUINA

IMPORTANTE Las normas de seguridad que
se deben seguir estan descritas en el cap. 2. Res-
petar minuciosamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

6.1 OPERACIONES PRELIMINARES

6.1.1 Control y recarga baterias (Fig. 7)

Antes de cada uso comprobar el estado de carga
de la bateria siguiendo las indicaciones del ma-
nual de la bateria.

NOTA La mdquina funciona solo con ambas
baterias introducidas.

6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD

A Efectuar siempre los controles de segu-
ridad antes del uso.

6.2.1 Control general

Objeto Resultado
Empufaduras (Fig. 1.C) Limpias, secas, fijadas
correcta y frmemente

alamaquina.
Bien fijados (no sueltos)
No obstruidos

Tornillos de la maquina

Conductos del aire
de refrigeracion

Tubo soplador (Fig. 1.B)

Instalado correctamente.
Ninguna marca de
deterioro. No obstruido.

Rotor Ninguna marca
de deterioro

Ningun desperfecto
en el empaquetado,
ninguna fuga de liquido.

Debera desplazarse
facilmente de una
posicion a la otra

Ninguna marca de
deterioro o desgaste.
Ninguna vibracién
anémala.

Ningun sonido anémalo.

Bateria (Fig. 1.D)

El interruptor arranque/
parada (Fig. 6.A)

Maquina

6.2.2 Testde funcionamiento de la maquina

Accién Resultado
1. Arrancar la maquina La maquina se enciende
(parr.6.3) y el rotor gira.

—_

1. Desplazar el interruptor
en posicién de
parada (Fig. 6.A.1)

. Elinterruptor se debe
desplazar facilmente
y la maquina se
debe parar.

A Si se obtiene un resultado diferente a los
indicados en las tablas siguientes, jno utilice
la maquina! Entregar la maquina a un centro
de asistencia para los controles del caso y
para la reparacion.

6.3 ARRANQUE

A No ponga en marcha la maquina cuando

esté en estado de carga.

1. Adoptar una posicion firme y estable.

2. Asegurarse de que el tubo soplador no esté
dirigido hacia otras personas o residuos.

A Comprobar que el interruptor (Fig. 6.A)
esté en posicion "A. 1".

3. Introduzca las baterias (Fig. 8) en su compar-
timento, empujandolas hasta que oiga el "clic"
que las blogquea en su sitio y asegura el con-
tacto eléctrico.
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NOTA La mdquina funciona solo con ambas
baterias introducidas.

4. Desplazar el interruptor en posicién de arran-
que (Fig.9.A.2/ Fig 9.A.3).

A El arranque de la maquina genera
la rotacion contemporanea del rotor.

NOTA Arranque sobre una superficie plana y
sdlida.

6.4 TRABAJO

A Durante la actividad, se debe sujetar la
maquina firmemente por la empufiadura con
la mano (Fig. 10).

NOTA Durante el uso, la bateria estd protegida
contra la descarga total a través de un dispositivo
de proteccion que apaga la maquina y bloquea su
funcionamiento.

6.4.1 Regulacion de la velocidad

Conviene regular siempre la velocidad de rota-
cion del rotor dependiendo de la tipologia del ma-
terial que se desea retirar:

- velocidad media de soplado (Fig. 9.A.2) para
materiales ligeros y pequefios arbustos en el
prado, para mover hierba y hojas ligeras so-
bre asfalto o terreno sélido;

- velocidad maxima de soplado(Fig. 9.A.3)
para hojas mojadas, materiales mas pesados
como nieve reciente o grandes volumenes de
suciedad.

6.4.2 Consejos de uso

. Se recomienda utilizar la maquina a una tem-
peratura comprendida entre -10°C y 60°C

. Avanzar lentamente manteniendo la parte
final del tubo soplador a la distancia apropia-
da respecto al terreno (Fig. 10).

. Para evitar esparcir el material que se quiere
retirar, apuntar con el chorro de aire hacia los
bordes externos del monton de material en
cuestion. No apuntar con el chorro de aire
hacia el centro del montén.

6.5 PARADA

Para parar la maquina, desplazar el interrup-
tor de la posicion de parada (Fig. 11.A.1).

A El rotor sigue girando durante unos se-
gundos incluso después de que la maquina
se haya detenido.

Parar siempre la maquina durante los des-
plazamiento entre zonas de trabajo.

A Durante los desplazamientos, no colocar
la mano sobre el interruptor de arranque para
evitararranques accidentales.

6.6 DESPUES DEL USO

Extraer las baterias de su alojamiento.

Dejar enfriar el motor antes de colocar la maqui-
na en cualquier ambiente.

e Efectuar la limpieza (parr. 7.3).

Comprobar que no haya componentes afloja-
dos o dafiados. Si fuera necesario, sustituir los
componentes dafados y apretar los tornillos y
pernos que se hayan aflojado o contactar con el
centro de asistencia autorizado.

Control de posibles dafos presentes en la ma-
quina. Contactar con el centro de asistencia
autorizado.

IMPORTANTE Quitar siempre las baterias
(Fig. 12) siempre que la mdquina no se utilice o
se deje desatendidacuando no se esté cargando.

6.6.1 Extraccion de la bateria
Para extraer las baterias pulsar el boton de blo-
queo situado en la bateria (Fig. 12.C).

7. MANTENIMIENTO ORDINARIO

7.1 INFORMACION GENERAL

IMPORTANTE Las normas de seguridad que
se deben seguir estan descritas en el cap. 2. Res-
petar minuciosamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

A Antes de efectuar cualquier control, lim-
pieza o intervencion de mantenimiento/regu-
lacion de la maquina:

* Parar la maquina (parr. 6.5).

* Retire las baterias (no deje nunca la bateria
insertada ni al alcance de nifios o personas
inadecuadas).

e Asegurese de que todas las piezas moviles
se han detenido por completo.

* Dejar enfriar el motor antes de colocar la
maquina en cualquier ambiente.
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* Emplear indumentaria adecuada, guantes
de trabajo y gafas de proteccion;
e Leer las instrucciones correspondientes.

IMPORTANTE Todas las operaciones de
mantenimiento y de regulacion no descritas
en este manual deben ser efectuadas por su
Vendedor o por un Centro especializado.

7.2 BATERIA

7.2.1 Autonomia de la bateria

La autonomia de las baterias (y por lo tanto la
superficie total que se puede trabajar antes de
la recarga) dependera de comportamientos del
operador que debera evitar:
— encendidos y apagados frecuentes durante
la actividad;
— una velocidad de rotacion del rotor inadecua-
da de acuerdo a la tipologia del material que
se desea retirar (parr. 6.4.1).

Para optimizar la vida util de la bateria, siempre es
aconsejable ajustar la velocidad de rotacion del
rotor en funcion del tipo de material que se vaya
a eliminar.

Si se quisiera utilizar la maquina en sesiones de
trabajo mas largas con respecto a lo permitido por
la bateria estandar, es posible:

* adquirir otras dos baterias estandar para susti-
tuir inmediatamente las baterias descargadas,
sin perjudicar la continuidad de uso;

e adquirir dos baterias con mayor autonomia con
respecto a las baterias estandar (parr. 13.1).

7.2.2 Carga de la bateria directamente en
la maquina (Fig. 13)

Las baterias pueden recargarse directamente en
la maquina conectando el conector (Fig. 13.A) ala
maquina (Fig. 13.B) a través de su base de carga.

A Antes de recargar la maquina, ase-
gurese de que el interruptor de arran-
que esta en la posicion "A. 1" (Fig. 6).

La maquina se puede colgar en la pared (Fig.13):
- fijando la base de carga directamente en la pa-
red (Fig 13.1)

- fijando a la pared el binario sobre el que se des-
lizan la base de carga y el porta objetos (Fig.13.11)

NOTA La bateria cuenta con una proteccion
que impide la recarga si la temperatura ambiente
no esta comprendida entre 0 y -40°C.

IMPORTANTE La bateria puede cargarse en
cualquier momento, incluso parcialmente, sin
riesgo de sufrir danos.

Las baterias se cargan parcialmente de forma su-
cesiva, como se muestra en el esquema:

Fase Bateria Recarga
(Fig.12)
1 A (dch.) 40%
2 B (izq.) 40%
3 A (dch.) 100%
4 B (izq.) 100%

NOTA La recarga parcial permite utilizar la ma-
quina para terminar el trabajo sin esperar a la re-
carga completa.

NOTA No retire las baterias mientras se carga
la maquina.

NOTA No ponga en marcha la maquina cuan-
do esté en estado de carga.

7.3 LIMPIEZA DE LA MAQUINA

Para reducir el riesgo de incendios, mantener la
magquina libre de restos de hojas y ramas.
Limpiar siempre la maquina después del uso
con un pano limpio y humedo impregnado con
detergente neutro.

Eliminar cualquier resto de humedad con un
pafio suave y seco. Los restos de humedad
pueden favorecer el riesgo de descargas eléc-
tricas.

No utilizar detergentes agresivos ni disolventes
para limpiar las partes de plastico o las empu-
faduras.

No usar chorros de agua y evitar mojar el motor
y las partes eléctricas.

Mantener el rotor limpio y sin polvo ni residuos,
soplando aire comprimido por la rejilla. No utili-
zar agua pulverizada para el rotor.

e Para evitar cualquier sobrecalentamiento y
dafio en el motor o en la bateria, asegurarse
siempre de que las rejillas de aspiracién del aire
de enfriamiento estén limpias y libres de resi-
duos.

7.4 TUERCASY TORNILLOS DE FIJACION

* Mantener apretados tuercas y tornillos para
asegurarse que la maquina esté siempre en
condiciones seguras de funcionamiento.

* Controlar regularmente que las empufiaduras
estén fijadas firmemente.
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8. ALMACENAMIENTO

8.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA

Cuando se almacena la maquina:

1. Extraer las baterias de su alojamiento

2. Dejar enfriar el motor antes de colocar la ma-
quina en cualquier ambiente.

3. Efectuar la limpieza (parr. 7.3).

4. Comprobar que no haya componentes aflo-
jados o danados. Si fuera necesario, sustituir
los componentes danados y apretar los torni-
llos y pernos que se hayan aflojado o contac-
tar con el centro de asistencia autorizado.

5. Almacenamiento de la maquina:

— enun lugar seco;

- protegido de la intemperie;

— fuera del alcance de los nifos;

— asegurandose de haber quitado las llaves o
herramientas usadas en el mantenimiento.

6. La maquina se puede colgar en la pared.
(Fig. 13 I-II).

NOTA Asegurese de que la pared puede so-
portar cargas de al menos 20 kg.

8.2 ALMACENAMIENTO DE LA BATERIA

Recargar.(parr. 7.2.2).

Las baterias debe almacenarse en un lugar cerra-
do, sin humedad y a una temperatura compren-
dida entre:

¢  0°C-60°C por1mes

e  0°C-45°C por3mes

e 0°C-25°Cpor1afo

IMPORTANTE En caso de inactividad
prolongada, recargar la bateria cada dos meses
para aumentar su duracion.

9. DESPLAZAMIENTOY TRANSPORTE

Cada vez que desee manipular o transportar la
maquina, sera necesario:

1. Parar la maquina (parr. 6.5);

2. Asegurese de que todas las piezas moviles
se han detenido por completo;

3. Extraer las baterias de su alojamiento;

4. Sujetar la maquina solo por las empufaduras

y orientar los tubos de manera que no obsta-
culicen;

5. Asegurese de que el desplazamiento de la
maquina no cause dafos o lesiones.

Cuando se transporta la maquina con un medio
de transporte, es necesario:

1. Retirar los tubos;
2. Colocarla de manera que no sea un peligro
para nadie.

10. ASISTENCIAY REPARACIONES

Este manual suministra todas las indicaciones
necesarias para la conduccioén de la maquina y
para un correcto mantenimiento de base que se
efectlia por el usuario. Todos los trabajos de ajus-
te y mantenimiento no descritos en este manual
deben ser realizados por su distribuidor o por un
centro especializado.Las operaciones realizadas
en instalaciones inadecuadas o por personas no
cualificadas invalidaran cualquier forma de Ga-
rantia y cualquier obligaciéon o responsabilidad
del Fabricante.

* Los recambios y los accesorios no originales no
estan aprobados; el uso de recambios y acce-
sorios no originales pone en peligro la seguri-
dad de la maquina y declina al Fabricante de
toda obligacion o responsabilidad.

Los recambios originales se suministran en ta-
lleres de asistencia y por parte de vendedores
autorizados.

11.COBERTURA DE LA GARANTIA

Las condiciones de la garantia estan destinadas

unicamente a los consumidores, es decir, a los

operadores no profesionales.

La garantia cubre todos los defectos de calidad

de los materiales y de la mano de obra, compro-

bados durante el periodo de garantia por su distri-

buidor o por un centro especializado.

La aplicacién de la garantia se limita a la repara-

cién o sustitucion del componente supuestamen-

te defectuoso.

La aplicacion de la garantia esta sujeta al mante-

nimiento regular de la maquina.

La garantia no cubre los dafos debidos a:

* Falta de familiaridad con la documentacion ad-

juntada (Manuales de instrucciones).

Uso profesional.

Inatencion, negligencia.

Causa externa (rayo, choque, presencia de

cuerpos extrafos en el interior de la maquina)

o accidente.

* Uso y montaje incorrectos o no permitidos por

el fabricante.

Escaso mantenimiento.

Modificacion de la maquina.

Utilizacion de piezas de recambio no originales

(piezas adaptables).

* Utilizacion de accesorios no distribuidos o no
aprobados por el fabricante.

La garantia no cubre:
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Operaciones de mantenimiento (descritas en el
manual de instrucciones).
El desgaste normal de materiales de consumo.

Desgaste normal.

Deterioro estético de la maquina debido a su

uso.

Los gastos accesorios que puedan estar aso-
ciados a la activaciéon de la garantia, como el
traslado de la maquina a las instalaciones del
usuario, el transporte de la maquina al Conce-
sionario, el alquiler de equipos para su sustitu-
cion o la contratacion de una empresa externa
para todas las labores de mantenimiento.

12. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

El usuario esta protegido por las propias leyes
nacionales. Los derechos del usuario previstos
por las propias leyes nacionales no se limitan, de
ninguna manera, a esta garantia.

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION
. Al accionar el Bateria ausente o no Controlar que las baterias estén bien alojadas
interruptor, el motor introducida correctamente (pérr, 6.3)
no arranca

Bateria descargada

Controlar el estado de la carga y recargar las
baterias (parr. 7.2)

Interruptor de arranque/parada
defectuoso o soplador dafiado

No utilizar la maquina. Parar inmediatamente
la maquina, retirar las baterias y Contactar con
un Centro de Asistencia.

. Elmotor se para
durante el trabajo

Bateria no introducida correctamente

Controlar que las baterias estén bien alojadas
(parr. 6.3)

Bateria descargada

Controlar el estado de la carga y recargar las
baterias. (parr. 7.2)

3. Elrotor gira pero
el aire no sale del
tubo soplador

Tubo soplador bloqueado u obstruido

Detener la maquina, quitar las baterias y
eliminar las posibles obstrucciones.

4. Se advierten ruidos y /o
vibraciones excesivas
durante el trabajo

Elementos sueltos o dafiados

Parar la maquina, retirar las baterias y:
— comprobar los danos;
— comprobar si existen elementos sueltos
y apretarlos;
— sustituir o reparar las partes dafiadas con
otras de caracteristicas equivalentes.

5. La maquina echa
humo durante su
funcionamiento.

Soplador dafado.

No utilizar la maquina. Parar inmediatamente
la maquina, retirar las baterias y
Contactar con un Centro de Asistencia.

6. La autonomia de la
bateria es escasa

Condiciones de uso
gravosas con mayor
absorcion de corriente

Optimizar el uso (parr. 7.2)

Bateria insuficiente para las
exigencias operativas

Utilizar baterias de gran tamafio (cap. 13)

Degeneracion de la
capacidad de la bateria.

Comprar una bateria nueva

ES
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

7. El cargador de bateria
no efectua la recarga
de la bateria

Bateria mal colocada en el
cargador de bateria o enchufe
mal conectado a la maquina

Comprobar la introduccién correcta (parr. 6.3)

Condiciones ambientales no idéneas

Efectuar la recarga en ambiente con
temperatura adecuada (ver manual de
instrucciones de la bateria/cargador de la
bateria)

Contactos sucios

Limpiar los contactos

Falta de tension en el cargador de la
bateria

Comprobar que el enchufe esté introducido
y que haya tension en la toma de corriente

Cargador de bateria defectuoso

Sustituir con un recambio original

Bateria demasiado caliente o
demasiado fria

Llevar la bateria a una temperatura ambiente
entre 0-40°C

Si el problema continta, consultar el manual de la bateria/cargador de la bateria

Si los problemas perduran después de haber aplicado las
soluciones descritas, contactar con su Distribuidor.

13. ACCESORIOS POR ENCARGO

13.1 BATERIAS (FIG. 14)

Existen baterias de diversas capacidades que se
adaptan a las diferentes exigencias operativas.

La lista de las baterias homologadas para esta
maquina se encuentra en la tabla "Datos Técni-
cos".

13.2 CARGADOR DE LA BATERIA (FIG. 15)

Existen varios dispositivos para recargar la bate-
ria.

Lalista de los cargadores de baterias homologa-
dos para esta maquina se encuentra en la tabla
"Datos Técnicos".
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: BL20LiB
¢) Numero di Serie: 23A*BLO000001 + 99LeeBLO999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+A11:2022
EN ISO 12100: 2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Other standards:
prEN IEC 62841-4-6:2021/prAA:2021

g) Livello di potenza sonora misurato: 95 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)

k) Flusso d’aria: 0,2 m’s

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

Suese Mol

o) Castelfranco Veneto, 10/10/2023

171516289/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Hand-held garden Blower

a) Homologation type: BL20LiB
¢) Serial number: 23A*sBLO000001 + 99L+eBLO999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+A11:2022
EN ISO 12100: 2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Other standards:
prEN IEC 62841-4-6:2021/prAA:2021

g) Measured sound power level: 95 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 96 dB(A)

k) Flow of air: 0,2 m3s

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 10/10/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England ‘ n

171516289/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive

(Directive Machi 2006/42/CE, A 1,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Souffleur de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschi ichtlinie

Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklért auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubblaser

, Anhang II,

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. BezL h auf die har isierten
Normen
g) G Schalllei: pegel

h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

a) niveau van

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

mogen

ES (Traduccioén del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : Soplador portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificages das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou MmpwToTUTOU TWV 0SNYLwV
xpfong)

EK-ARAwaon ocuppépewaong

(O3nyia Mnxavav 2006/42/CE, NMapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utrelBuva 6TI N PNXavA:
@opnTOG PUONTHPAG KITTOU

a) Toog / Baoiké MovTéAo

c) Ap18uég pnTpwou

d) Kivntipag: prartapia

3. ZupHOPQWVETaI PE TIG TTPOBIaYpPaPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviopég moTotoinong

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
EVapHOVIONG

g) ZTG0uN HETPNONG OKOUCTIKIAG IGXU0G
h) Z1d6un eyyunuévng aKoUuoTIKAG I0XU0G
k) Pon aépa

n) E§oucioBornuévo dropo yia Tnv
KardpTion Tou TexvikoU QuAladiou:

o) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terclimesi)

MK (Mpesog Ha opuriHanHuTe ynatcTsa)

AT Uygunluk Beyani 1! ja 3a ycor co EY
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A) (OAvpekTnBa 3a MawmHn 2006/42/CE, AHekc
1. Sirket Il, nen A)

2. Sahsi sorumlulugu altinda gidaki 1. K jata

makinenin: : Bahge igin elde taginabilir 2. usjaByBa co L NMYHa oAar

Ufleyici neka Ta :Mp

a) Tip / Standart model Pa3ayByBau

c) Sicil numarasi a) Tun / ocHoBeH mogen

d) Motor: batarya c) eTuketa

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses gii¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Hava akisi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

d) moTop: akymynatop

3. YcornaceHo co cneuudmkaumuTe cnopes
AVpeKTuBUTe:

e) Teno 3a cepTudmkauuja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopmaTuBmu
g AKYCTUYKM NPUTNCOK

h) nsmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) Bu6paumm Ha pauete

H) 0 NUue 3a CoCTaByBakse Ha
TexHuukaTa 6poluypa

0) MecTo U faTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at

maskinen: blasemaskin for hager

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om 6verensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas— for tradgardsbruk

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstaimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for uppréattandet av
den tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over | klaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bllag 1l, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
bzerbar haveblaser

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifolge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kdannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone:
Kannettava puutarhapuhallin

a) Tyyppi / Perusmalli

c¢) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus har isoituihin
g) Mitattu

h) Taattu dénitehotaso

k) limavirtaus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen

valtuutettu henki

o) Paikka ja pdivamaara

deihin

n asettamien vaatimusten kanssa:

CS (Preklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spolec¢nost

L (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czesé A)

1. Spotka

2. O$ na wlasng

2. Prohlasuje na vlastni odpové ze
stroj: Pfenosny zahradni foukac¢

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena uroven akustického vykonu
h) Zarucena uroveri akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Przenosna

dmuchawa ogrodowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi

nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujqca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej

k) Przeptyw powietrza

n) Osoba up: zniona do zr g

Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznélati utasités forditasa)

EK feleld nyil.

(2006/42/EK geplranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIuI ottVaIIaIat

2. Fel égének teljes tudataban

RU (MepeBop opuruHanbHbIx UHCTPYKLMIA)

[eknapauus cooTBeTcTBUSI Hopmam EC
(AMpeKTMBa O MaWWHHOM 060pyAOBaHUM
2006/42/EC, MpunoxeHue I, yactb A)

1. Npeanpusatne

2. T noA co6eT! y

kuelentl hogy az alabbi gép: Hor
kerti Lombfavé-Lombszivé /

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
elirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Levegoaramlas

n) i Dosszié szerk ésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

oTBeTCT b, 4TO
MopTaTuBHLI cafoBbIt BO3AyxoayB

a) Tun / Basosas moaens

c) Nacnopt

d) ABurartens: 6atapes

3. CooTBeTcTBYeT TpeGoBaHUAM
cneayloWnX ANPEKTUB:

e) CepTudmumpytowwuii opraH

4. CCbINKM Ha rapMOHM3NPOBAHHBLIE HOPMbI
g) Uamer yp y

MOLWHOCTU

h) FapaHTupyembiii ypoBeHb 3BYKOBOW
MoLWHOCTU

k) MoTok Bo3pyxa

n) Jluo, ynonHoMoueHHoe Ha NOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMeHTaLuu:

0) MecTo 1 gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,

11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos$cu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c¢) Matic¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajam¢ena razina zvucne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblascena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duvaé

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouZzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spoloénost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Prenosny zahradny fukaé

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) a Uroven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
k) Prad vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declarati
(Directiva Masi
partea A)

1. Societatea
2. Declara pe propria raspundere ca masina:
Suflanté portabila de gradina

e Conformitate
i 2006/42/CE, Anexa I,

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonoréa garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB kties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

dalis A) pielikums II, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys:

Rankinis lapy Pistuvas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

2.Uzn ies par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Rokturamais darza Patéjs

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ruéni Duvaé

a) Tip / Osnovni model
c) Serijski broj
d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovla$éena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpUrMHANHWUTE UHCTPYKLMK)

EO peknapauus 3a cLoTBeTCTBUE
(OvpekTuea MawuHu 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

1. ipyxecTBOTO 2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
2. Ha coGcTBeHa oTr p K i

ye ta: Mp T a) Tiilip / P6himudel

Ayxanka c) Matrikkel

a) Bua / Basucen mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynartop

3. E B cboTBeTCTBME CHC cneundmkata Ha
BAVpeKTUBUTE:

e) CepTudmnumpauy opraH

4. Ba3upaHo Ha XapMOHN3NPaHNTE HOPMU
g) Hueo Ha P aKycTu4Ha

h) FapaHTMpaHo HUBO Ha aKycTU4Ha
MOLLUHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) Nluue, ynbnHOMOLIEHO Aa CLCTaBU
TexHuuyeckaTa [lokyMeHTauumA:

0) Msicto u pnara

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

k) Ohuvool

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



